
Guadalajara, Jalisco. 22 de Marzo de 2024

Regidora Kehila Kú:

pues muy buenos días todavía , damos la bienvenida a las y los regidores vocales de esta
comisión, siendo las 11:11 pidan su deseo del día 22 de marzo del año 2024 y conforme a lo
dispuesto en el artículo 112 del código de gobierno municipal damos inicio a esta sesión
extraordinaria de la comisión edilicia asuntos de la niñez,

misma que se desarrollará conforme al orden del día propuesto

I . LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

en el registro de asistencia la regidora Patricia Guadalupe campos aún no llega
La regidora Rosa Angélica Fregoso, regidora Gabriela Contreras, Alejandra Lizette Villa
y la de la voz.

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro presento
justificant

e

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco x

Regidora Gabriela Contreras Alfaro x

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez x

Regidora Kehila Kú :

Conforme a lo establecido en el artículo 17, fracción XII del código de gobierno municipal
del ayuntamiento de guadalajara, damos cuenta de 4 regidores presentes, de un total de 5
regidoras que componen esta comisión, por lo tanto, existe quórum legal para llevarla cabo
ahora si somos puras damas

pasando al siguiente punto, le doy lectura al orden del dia

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

I. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.



IV. Nombramiento de la persona que habrá de fungir como Secretario Técnico
de la Comisión aquí a mi derecha carlitos ahorita lo presentamos de Asuntos
de la Niñez con lo dispuesto en el artículo 110 fracción IV del Código de
Gobierno Municipal de Guadalajara.

V. Asuntos varios se me revolvieron las hojas
VI. Clausura.

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor
de manifestarlo
aprobado gracias.

Aprobado Rechazado

x

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR

Regidora Kehila Kú :

pasando al punto numero tres, tenemos la lectura y aprobación del acta de la
sesión anterior, solicitando de su consideración se autorice omitir la lectura, quienes
estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando la mano

Aprobado Rechazado

x

Se omite la lectura. y pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión
anterior, si no tienen alguna observación, aunque creo que ustedes dos no la tienen
todavia de hecho quedó firmada por los integrantes anteriores, entonces de todos
modos lo pongo a consideración
quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo.



Aprobado Rechazado

x

Aprobada entonces el acta del día 19 de febrero

IV. NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE FUNGIRÁ COMO SECRETARIO
TÉCNICO DE LA COMISIÓN ASUNTO DE LA NIÑEZ, CON LO DISPUESTO EN
EL ARTÍCULO 110 FRACCIÓN IV DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE

GUADALAJARA.

Regidora Kehila Kú:

Y pasando al cuarto punto del orden día , conforme a lo dispuesto en el artículo 110
fracción IV del Código de Gobierno Municipal, les presento a Carlos Alberto
Flores Vargas quien fungirá como secretario técnico de esta comisión, me permito
hacer una breve reseña de su trayectoria, es profesionista en el área derecho,
cuenta con diplomado como gestor cultural, en su trayectoria laboral ha colaborado
en el Congreso del Estado de Jalisco, así como en distintas áreas del municipio de
guadalajara como cultura, servicios médicos y academias municipales así es que
bienvenido

y bienvenidas también a las regidoras que se integran a la comisión

VI. ASUNTOS VARIOS

Regidora Kehila Kú:

Como cuarto punto del orden del día, en asuntos varios, si alguien tiene algún
asunto que tratar

VII. CLAUSURA

Regidora Kehila Kú:



(si no fuera así ), pasamos al la clausura, siendo las 11:15 cuatro minutitos ya ven
rápido del día 22 marzo de 2024,damos por clausurada la sesión, agradeciendo a
cada una de las regidoras y de las personas que nos acompañan el dia de hoy,
muchas gracias.


